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Laplace transform
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ST SARM ~
l%ﬁx(t)@ETEZ”é}ﬁ (Laplace transform) (&

X(s) = L[x(t)] = foox(t)e‘“dt
0

22U, L[S TSRERERL, s(=0 +jw)FERITHS.
\ /

RRES: x(t) =0, t<O0

O CNERAISTSRERETIND CEEHD.

O ERIBEEIIINFTERL, STSRERENZEREIAXFTERT.
et’, tan wtD L DIRXBEDS T S AEHIFFTE LR,

U s(=o04jw)lCXDERSNDERFEZsFEHE (s plane) A,
o [EREIEE SstEE (s domain) ADZEHE| LD,
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3.1 STSREREFE S TS AEIA
~ STSAEH ~
%E%x(t)d)ajoazgm (Laplace transform) (&

00

X(s) = L[x(t)] = f x(t)e Stdt

0

2L, LINESTSREMERU, s(=0+jw)3ERETHD.
- /

W ST SAZNMFET DEHICIFEADBED NIRRT DHENGDD.
ZDEHICEUATZBIZIM EaMFIET DUENDD.

lx(t)] < Me**

CDEMFF, tOEIICHEVx (N D DIEEEE e LD BB A LR
CEEBKRT B,
CNZx(t) B A —SF DRI TH D ELD.
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e AR & 25 ™
X(t)@ﬁﬁjﬁzz’ém (inverse Laplace transform) (&
1 C+joo
x(t) = L7HX($)] = — X(s)eStds, t>0
27T_]C_joo

22U, c[dEFEE.

\_ ;/

DV COEREZHAWTH S TS AEMETTE I B E(FHFEAERR.
BE, DJSXAZMERZFIAHU TCFEERZtEITD.
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(1) BAlr>/VULRIES

LIS(D)] = fooé(t)e‘s’fdt =eV =1
0

foox(t)5(t —a)dt = x(a)

(2) BRIRFVITES

10.0) (00)

1
us(t)eStdt =j e Stdt =—
0 s

Llus(®)] = |

0
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(3) BAIZ>TES
o0 _ te—St 1 00 ~ 1
L[r(t)]=f te”Stdt = |- +—f e Stdt = =
0 S S 0 S
_ 1t t=0
r(t) = tu,(t) = {O,t < 0

r(t) = tuy(t)
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(4) FEFERIES

p—ato—Stds = f e~ (sta)t 4 = 1
0 S+ a

Lleetuy(6)] = f

0

et uy(t)
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(5) ARIERIES

1 7%, . .
L[sin wtu(t)] = Zf (e/@t — e7J@t)d¢
0

11 1)
C2j\s—jo s+jw] 5%+ w?

1 _ sin wtug(t)
sinwt = — (e/¥t — e7/¥Y)
2]
: \/ \

S
s2 + w?

L[cos wtuy(t)] =
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B AvVIES
BHAS > TES r(t) = tug(t)

FRINEGRIES

sin wt u(t)

FRNESCKRIES

cos wt u¢(t)

I R T

B > /)VULRES

V| =

Q| =

S+a

s? 4+ w?

s2 4+ w?
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L R N

NEHEES (n — ——u(t),n=12,- =
_a 1
8 te~u (t) Gra?
pn-1 1
O —at
(n—1)! e us(t) (s+a)"
s _ S+a
1 i RIES —at
0 = IE RS S e~ % cos wt u(t) G0
11 R IERIES e~ sin wt ug(t) “

(s + a)?+w?
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~ J—UTIZHh —
Sv> - NFa4AM:

>3t7 - J-UIEE
00 (Jean Baptiste
Joseph Fourier, Baron

—_ —Jjot de. 1768%3H21H -
F(U)) — X(t)e J dt 183045816H) (. T
SORDEEE - VIEE
— 00 H.

E8x(t)[CDNT tliin x(t) =0 WERDIIDURENDD

=

\.

— O TR
f- 77 71&@ EI-I=E> 3575

EHDFERFORE

(Pierre-Simon Laplace, 1749
o0 438230 - 182743A50) (4.
IS RAOBERRZE, 8FE. W

—_— BFEE, KXFE, [REDZER
X (S) — x (t) e St dt @l (traité intitulé Mécanique

Céleste) & [HEERRDFTIER] &

STPSIATMONEETREHICIE [x(@)] < Me®t
R ITMEahTFET DNEN DS,




$£30 STSREH

3.3 S50SRAZMET - TZHA
STSAZHOFPRE IS TS AU IR ? (D1ERF 1 7L0HER)

AVD7— - NI HALR

(Oliver Heaviside, 18505581808 - 192582H3H)
(FAFURDOEBELEAD. MIBEFE. HFETHD. WETBIRCEELES
EICKDEFRE DTz, EROREREZZ T IHATEBECEMERET. MZ
THRZITO . BRERECHITDA O E—FADEEZDEAN, ERKDE
A INTa B+ ROBEEFE] EVWOEIBRFOREERREITDIRE,. K
ERMEERUE. Fle, A2A 0 IN0OA IR E, EigER
BOW DhvERIEUTZ,

1899F (CEBRWKEI CTH D feA U T 7 — - ANJ« U1 RAEESER
R TTHDRANNESE F 2 FRAIE UTERUTERL., &BICEK
FENZOEEF (O URE (CERINREMN T ZIT o 2.

HERIIMBIMN ERRIAFT T TRER NSO, COFTEFECHTD

BENIRBEEEN DIz, D INT« U1 ROBEBEF] OFRROEIC,
Z < OEFEECKDEFNREE(F1780FDHFELCT—IL=2

T - STSROBRICHDENMER SN (CDEECENTST

SAZEHDNAANBEZE(TIRNTULL),

Why should I refuse a good dinner simply because I don't
understand the digestive processes involved?
CEAEDTOtCRZ M SIRWAEEKR UV« F—Z IS RITNIERS
TELDNY )




